
Fame Residence Lara & Spa 5*
Opis
Hotel Fame Residence Lara hotel Fame Residence Lara se nalazi na peščanoj plaži, 16 km od
centra Antalije, u mestu Lara, 14 km od aerodroma u Antaliji. Hotel ima 442 sobe, 332 standardne i
64 porodične sobe. Hotelska ponuda: glavni restoran, a la carte restorani, pet barova, otvoren i
unutrašnji bazen, bazen za relaksaciju, otvoren i unutrašnji bazen za decu, tobogani, animacija, Wi-
Fi internet u lobiju hotela, spa & wellness centar, tursko kupatilo, sauna, parno kupatilo, masaža,
đakuzi, frizer, servis za pranje rublja, prodavnice. Ponuda za najmlađe: otvoren i unutrašnji bazen za
decu, tobogani, igraonica, mini klub, animacija, mini disko, dečiji meni. Sportske aktivnosti: tenis,
odbojka, fudbal, stoni tenis, bilijar, kuglanje, fitnes, sportovi na vodi. Usluge i aktivnosti uz doplatu:
sva uvozna i flaširana pića, ceđeni sokovi, a la carte restorani po osobi 10 eura, sva pića u diskoteci,
fudbal, sva alkoholna pića od 00:00 h do 10:00 h, kuglanje, bilijar, sportovi na vodi, škola ronjenja,
spa & wellness centar, frizer, masaža, servis za pranje rublja, sobna usluga, igraonica, telefon, mini
bar (plaća se sve osim vode), prodavnice, šatl bus do centra Antalije. Ležaljke, peškiri i suncobrani
na plaži su besplatni. Sobe: klima uređaj, SAT TV, telefon, mini bar, sef, ketler za čaj i kafu, kupatilo,
fen, većina soba ima balkon. Ishrana: all inclusive – „sve uključeno“ – doručak, kasni doručak, ručak,
snack 24 sata dnevno, gozleme od 11:00 h do 15:00 h, sladoled od 14:00 h do 16:00 h, večera,
domaća alkoholna i bezalkoholna pića, po hotelskim terminima (samoposluživanje – izbor više jela).
https://www.famehotels.com/fame-residence-lara-spa-en  Hotelska ponuda Spajajući plave nijanse
Sredozemnog mora sa zelenim nijansama planine Taurus, hoteli iz lanca Fame hotela imaju
širok spektar raspona od skromnijih do luksuznih hotela sandardnih 5 zvezda sa otprilike 3000
keveta u svojoj ponudi koji se protežu duž obale Antalije od Kemera do Lare. Svi ovi hoteli pružaju
usluge koje su neophodne da provedete radostan, miran ili zabavan odmor zahvaljujući njihovom
sručnom timu, gostoprimstvu, ukusnoj hrani i međunarodno poznatom visokom kvalitetu. Lako
možete da se prepustite lepotama Antalije i ostvarite odmor iz snova u hotelu Fame Residence Lara.
Zato vas pozivamo da sa svojom porodicom doživite nezaboravne trenutke koje ovaj hotel pruža
zahvaljujući morskoj obali i hotelskoj ponudi kao što su: osam različitih bazena, opuštajući hotelski
vrt, vrhunski kvalitet i ukus u restoranima, veselo osoblje i luksuzni abijent. Fame Residence Lara
hotel & Spa se nalazi samo 16 km od centra grada i 14 km od aerodroma u Antaliji. Hotel može da
ponudi plažu sa plavom zastavicom, sportske aktivnosti, mini klub, Spa centar i zabavne programe
trudeći se da vaš odmor pretvori u zadovoljstvo. Soba: 559 sobe             Zgrada: 1 glavna zgrada i
nekoliko dvospratnih zgrada                Spratova: 10           Lift: Da, u glavnoj zgradi    

Cenovnik

cenovnik

https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/antalija/
https://www.famehotels.com/fame-residence-lara-spa/


Način plaćanja
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA FiT Licenca OTP 113/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


